
В Иркутске мужчина обвиняется в незаконном проведении азартных игр

Следователями следственного отдела по Октябрьскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области 30-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр).

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК МУ МВД России «Иркутское».

По версии следствия, в период с 6 по 28 июля 30-летний мужчина организовал незаконную деятельность по проведению азартных игр вне игорной зоны с использованием игрового оборудования. С этой целью он приобрел игорные фишки и карты для игры в покер, а также два игорных стола, которые установил в арендованное нежилое помещение в доме № 148 по ул. Дальневосточной, где осуществлял свою незаконную игорную деятельность.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1713114>